
Bài 15: Tìm một số biết giá trị một phân số của nó 

Toán lớp 6 – Giải toán 6 tập 2 - Chương 3: Phân số 
 

GIẢI TOÁN LỚP 6 TẬP 2 – BÀI 127 TRANG 54 SÁCH GIÁO KHOA 

Đề bài: 

Biết rằng 13,32 . 7 = 93,24 và 93,24 : 3 = 31,08. Không cần làm phép tính, hãy: 

a) Tìm một số, biết 3/7 của nó bằng 13,32 

b) Tìm một số, biết 7/3 của nó bằng 31,08 

Đáp án: 

Gọi số phải tìm là x: 

 

 

https://doctailieu.com/bai-15-tim-mot-so-biet-gia-tri-mot-phan-so-cua-no.html
https://doctailieu.com/bai-15-tim-mot-so-biet-gia-tri-mot-phan-so-cua-no.html
https://doctailieu.com/toan-lop-6-c682
https://doctailieu.com/giai-toan-6-tap-2.html
https://doctailieu.com/chuong-3-phan-so.html
https://doctailieu.com/giai-bai-127-trang-54-sgk-toan-6-tap-2
https://doctailieu.com/giai-bai-127-trang-54-sgk-toan-6-tap-2

